TekcToBBIC 3a1aun

1. OnguH MeTp TKaHU CTOUT 67 py0. KAKOE€ HAMOOJBIIIEE 1IET0€
YHCJI0 METPOB TKAHW MOXKHO ITpruooOpectr Ha 850 pyoneit?

Pewenue:
850 : 67 = 12,6865 (m) ILlenoe wucno mempos 12

Omeem: 12

2. ITauka nedyeHbst cTouT 28 py0. Halinure MakcUMaIbHOE
YHCJIO0 ITaY€K MEUYEHbS, KOTOPBhIE MOKHO KynuTh Ha 80 pyo.,
€CJIM II€Ha TaYKU IMeYE€HbSI CHU3UTCA Ha 25% 7
Pewenue: 1 nauxa — 28 pyoneu — 100%
x pyoneu—75% (100% - 25%)
x =28+0.75 =21 pyo.
) I nauka — 21 pyo.
o

2 . x nauek — 80 pyo.
ﬁ é x =80:21=33809 Maxcumanvroe yucio nayex
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